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   Lösungen 

Unterstreiche den Adverbialsatz und bestimme seine Art: 

a) Der Adler flog so hoch, dass man ihn nicht mehr sehen konnte.   

  Lösung: ______________________________________________ 
ddd  

b) Wir entwickelten eine neue Software, um die internen Abläufe zu vereinfachen.   

  Lösung: ______________________________________________ 
ddd  

c) Während er seinen Rasen mähte, begann es zu regnen    

  Lösung: ______________________________________________ 
ddd  

d) Ohne darüber nachzudenken, entschied er sich spontan für dieses Auto. 

  Lösung: ______________________________________________ 
ddd  

e) Er verpasste das Meeting, weil er verschlafen hatte.  

  Lösung: ______________________________________________ 
ddd  

f) Wo die Sonne aufgeht, ist Westen.     

  Lösung: ______________________________________________ 
ddd  

g) Anstatt zu trainieren, ließ er keine Party aus.   

  Lösung: ______________________________________________ 
ddd  

h) Sie muss ihre Strategie ändern, damit sie wieder Erfolg hat.  

  Lösung: ______________________________________________ 
ddd  

i) Er verließ den Treffpunkt, nachdem er eine Stunde gewartet hatte. 

  Lösung: ______________________________________________ 
ddd  

j) Indem er schnell reagierte, verhinderte er Schlimmeres. 

  Lösung: ______________________________________________ 
ddd  

k) Falls der Dieb noch einmal auftaucht, werden wir ihn erwischen.  

  Lösung: ______________________________________________ 
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